

ERRATA DO EDITAL 006/2011

Onde se lê:

Requisito mínimo: Diploma de Conclusão de Nível Superior em Administração ou Biblioteconomia

Leia-se:

Requisito mínimo: Diploma Superior em Biblioteconomia

Santa Helena de Goiás, 24 de maio de 2011.

Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado